



*Нефтеюганский филиал страховой группы «СОГАЗ» заключил договоры страхования с ООО «Монтажстройхолдинг».*

СОГАЗ обеспечил страховой защитой риски предприятия при проведении строительно-монтажных работ на двух станциях проверки и калибровки счетчиков Усть-Балыкского месторождения. Также застрахована гражданская ответственность предприятия на случай причинения вреда жизни, здоровью и имуществу третьих лиц при выполнении работ. Общая страховая сумма составляет 446 млн рублей. Договоры заключены на 8 и 10 месяцев.

Усть-Балыкское нефтяное месторождение расположено в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Открытое в 1961 году, месторождение стало третьим по счету, разведанным в Западной Сибири. Разработка Усть-Балыкского месторождения способствовало рождению г. Нефтеюганска, ставшего сегодня третьим по величине городом ХМАО-Югры.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 05.02.13**